



新年音乐会无锡交响乐团首演

1月1日晚,无锡交响乐团首演暨2024年新年音乐会在无锡大剧院奏响。其中,全球首演开场曲《无锡序曲》由无锡交响乐团音乐指导李劭晟作曲,凯文作词,是为无锡量身定制的原创作品。与传统江南小调不同,《无锡序曲》以交响乐为表现形式,用饱满、辉煌的音响效果,“翻开”江南名城的艺术新篇章。

金辰 陈敏

“无锡丰富、多元的历史和人文滋养,给这个作品带来了很大的创作空间”。李劭晟感言,因为无锡这座城市的天然魅力,作品创作几乎是“一气呵成”,让他倍感兴奋。

活力满满,开启新一年

无锡元旦假期消费市场持续火热

元旦假期,无锡全市节日消费市场火热,开启活力满满新一年。1月1日,现代快报记者从无锡市商务局获悉,无锡各大商业街区和重点商圈主题活动精彩纷呈,市商务局重点监测的67家商贸流通企业预计实现销售额(营业额)7.6亿元,其中,17家餐饮企业实现营业额3033.4万元,同比增长79.7%。

尤力庭

无锡各商圈亮点纷呈

元旦假期里,全市各商业街区推出富有年味、各具特色的商业活动。江阴市发放“双节同庆,喜迎新春”百万消费券,覆盖重点商超、品牌餐饮、家电家居等,客流量再创新高。宜兴市组织开展2023“TAO最宜兴”冬日消费季促消费主题活动,营造“买买买”的火热购物氛围。梁溪区举办“风味梁溪·烟火人间”暖冬消费季暨新年游园会活动、无锡运河艺术公园跨年夜、徐悲鸿艺术特展,以及“潮玩新假日”和“全城热搜 Pick梁溪”等年终特别活动,释放商圈新活力。

锡山区也开展各类消费活动,以及“荟美生活 百惠万家”冬季嘉

现场,《无锡序曲》歌词精炼优美,旋律细腻有力,在交响乐里,也有小桥流水的江南风光,撩拨心弦;也有包罗万象的城市景象,激情澎湃。

交响乐演绎无锡城市,现场观众们直呼“太奇妙”。“我们从小听的是传统的《茉莉花》、锡剧《双推磨》等,都是东方民乐演奏的,从没想过有一天,西方的交响乐也能演绎出无锡这座城市的温情与力量,历史与灵动,包容与奋进,果然音乐是没有国界的,太好了!”“有了《无锡序曲》加持,无锡这座城市越来越高端、大气、上档次,国际范儿十足!”

音乐会由无锡交响乐团艺术总监及首席指挥林大叶指挥,国际音乐巨匠、世界级钢琴大师马祖耶

夫,大提琴演奏家王健,女高音歌唱家吴碧霞等一一亮相。俄罗斯著名作曲家柴可夫斯基的《洛可可主题变奏曲》《1812序曲》以及俄罗斯作曲家、指挥家及钢琴演奏家拉赫玛尼诺夫最成功的代表作之一《C小调第二钢琴协奏曲》悉数奏响,为无锡市民献上听觉盛宴。

据悉,无锡交响乐团于2023年6月18日成立,是中国乐坛的一支新生力量,致力于为观众展现卓越的音乐才华和精湛的演奏技艺,演奏员均为国内外一流艺术院校以及知名交响乐团的音乐精英,其中不乏世界知名交响乐团首席和助理首席演奏家。此外,作为无锡市“十四五”期间重大文化设施建设项目之一,无锡交响音乐厅建设项目也在有序推进中。

无锡国际网球中心正式启用



无锡国际网球中心 主办方供图

1月1日,无锡国际网球中心正式启用。该中心位于无锡经济开发区,是无锡第一座可以举办甲级赛事的专业网球场馆。仪式现场,“经开杯”迎新网球挑战赛开打。值得一提的是,澳网女双冠军、温网女双冠军郑洁、晏紫也来到现场,为无锡市民上演精彩网球表演赛,充分展现体育竞技的魅力。

无锡国际网球中心位于震泽

路与贡湖大道交叉口,由华发体育建设运营,整体场馆面积约46000平方米,包括1个5000座中心场馆,1个2500座室内跆拳道馆、2片室内网球场及6片室外网球场。作为华发集团旗下子公司,华发体育拥有珠海WTA超级精英赛、珠海网球冠军赛(ATP250)等十余项赛事,建设运营横琴国际网球中心等多个地标性体育场馆。

金辰 陈敏

玉祁“工改”重塑发展新格局

近日,无锡豪鹰特种车辆有限公司开业,这是继无锡市玉祁东方半导体器材厂太阳能组件支架制造加工项目后,惠山区玉祁街道政企协同促成的又一“工改”项目。

盘活“沉睡”资源,推动产业升级。近年来,玉祁街道积极推进地方产业转型升级,针对土地瓶颈,破旧立新“工改”,改造低效工业用地,在存量土地中为产业拓展空间。2023年10月,街道首个企业全额投资建设的工改项目无锡市玉祁东方半导体器材厂太阳能组件支架制造加工项目投入主体建设,成为玉祁街道“工改”路上的新飞跃。“政府牵线搭桥,引导企业谋求突破,使零散、低效用地加快盘活。”玉祁街道工业园区负责人介绍,街道坚持多措并举助推“工改”上新,以引进企业、扶持地方新项目等方式,为老旧厂房升级改造赋能,实现土地资源的高效利用。

在无锡豪鹰特种车辆有限公司的开业仪式上,玉祁街道党工委书记杨丹说:“企业在玉祁投资兴业、落地生根,是对玉祁制造业发展的又一大利好,也必将为玉祁高质量发展带来新动能、新优势。”豪鹰依托街道老旧厂房,加强升级改造,以优秀团队入驻的方式为地方经济强势加码,成为

玉祁街道唤醒“沉睡”资产、打造产业振兴“新引擎”的重要举措。

“目前‘工改’正处于爬坡涉水阶段,在鼓励支持企业自改的同时,还要加强土地整备,为‘工改’腾出连片产业空间。”玉祁街道相关领导表示,2023年以来,街道上下吹响“工改”冲锋号,积极响应惠山区“鹏程行动”号召,建立横向到边、纵向到底的责任机制,串联各部门协调联动、领衔出战,切实做好前期调研、中期统筹、后期保障工作,为“工改”注入强劲动力。

结合街道“北部粮仓、中部工廊、南部商行”布局规划,全面梳理“三旧”资源,并编制街道三旧改造三年行动计划,为“工改”加快“腾笼换鸟”排出任务书、时间表、路线图。着力下好“工改”先手棋,玉祁街道瞄准产业布局率先发力,以搭建产业集群为引领,积极引进产业链上下游相关企业,在补链延链强链的过程中,形成上下游企业同规划、同建设、同运行的新型产业发展局面。

未来,玉祁街道将持续营造“尊商重商”的社会氛围、构建亲清有为的政商关系、提供“有求必应”的企业服务,以健全的法治环境、开放的政策环境、诚信的人文环境、优质的服务环境,实施精准招商、以商招商,弥补产业链短板,形成更具竞争力的产业生态。高艺

相关新闻



“童心留芳”庆新年

近日,“童心留芳”无锡市梁溪区少年宫2024年迎新汇报演出在上马墩校区七彩剧场举行。梁溪区少年宫师生及家长代表现场观看了演出。晚会首次通过“无锡市梁溪区少年宫”微信视频号进行同步直播。晚会现场,梁溪区少年宫少儿舞蹈初蕊团、少儿合唱团、小歌手少儿独唱班、古筝团的小演员们通过一年来的专业训练,为大家献上了精彩的表演。

朱鲸润/文 梁溪区少年宫供图

双色球今晚开奖 奖池26.26亿元

今晚双色球第2024001期开奖,单注可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值104点,本期可关注和值将小幅上升,区间在104—125之间。上期落号开1枚,落号奖号连续4期开出,本期可关注6尾数0枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续2期开出,后期有走热趋势,本期可重

点关注大数区域二连号。上期蓝球开出2路号,本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):02、07、08、13、16、21、25、26、29、33+10、16。(仅供参考) 高艺

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY